[image: ]


[image: ]

1)Найдём выходное значение напряжения Uвых(t):

Uвх(t)=0,5Sin(5000t)
K=Uвых/Uвх=1+R2/R1=1+(3000/1000)=4
Uвых=Uвх*(1+R2/R1)
Uвых=2Sin(5000t)

2)Рассчитаем активную мощность, потребляемую нагрузкой:
Для синусоидального тока (и напряжения) формула вычисления мощности по известному амплитудному напряжению будет выглядеть так:
P=((Uвыx)^2)/(2Rн)=4/(2*4000)=500мкВт
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3) Рассчитаем показания приборов
Vm1=Um1e^(-j+0)/((2)^(1/2))=0,5 мВ
Vm2=Um2e^(-j+0)/((2)^(1/2))=2/((2)^(1/2))=1,41 В
Am1=VM2/Rн=1,41/4000=352 мкА.
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[bookmark: _GoBack]Сделайте моделирование и сравните результаты.
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